



忽視與侮蔑人權，將產生蹂躪人類良心的野蠻行爲。

70 中国語文系 指定書籍

台灣人權促進會 新聞通知 1993年12月30日發

司法禁地——軍事單位

司法獨立嗎？司法管轄範圍不包括軍事單位

會所 ● 台北市新生南路三段 25 巷 3 號 9F
電話 ● (02)363-9787
傳真 ● (02)363-6102

針對尹清楓上校命案在單方相關單位的不合作，不提供調查資料與承辦檢查官，以利案情的澄清及追緝兇手的到案，台權會在此提出強烈的抗議與譴責。

空後軍看察
軍驗非為檢
陸相而確助一
於官，鴻協並
押察亡志合
案署擊明予施
羈檢死連配壓
兵檢電證未方
逃地打，但檢
因東殴詞不向
鴻屏、供，且
志經條人今
速；布證至認
人亡塞關發指
受害死口相事人
受然、得從證
案日四已單片
情11鄉並方相
陳月反官軍員
權5護察是人
人年戒檢但護
中今所，戒
軍，守」死所亡。
一所看亡致守死
獲守事死打看然
接看軍然殴供自
曾事被自虐捉係
前軍是「凌據鴻
日部鴻言員，志
會令志所人案連
權司連所護此稱
台戰現守戒查宣
特發看所調外
降，事守官對

台權會對於司法單位未能發揮充份的權責調查權，以及單方藐視司法權提出嚴正的抗議。